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YBaxaemas Enena! EcTb BelpaxkeHHBIE HapyIIeHUs, KOTOPhe OYAYT IIPENsSTCTBOBATh HACTYIIJIEHUIO
0epeMeHHOCTH - CIIMIIKOM BBICOKasl KOHIIeTpalus ClIepMaTO30UI0B, CHUXKEHHAas UX TIOOBUXKHOCTD,
HU3K0e KOJIU4YEeCTBO MOP(OIornyecKy HopMaabHEIX (OPM CllepMaTo30UunoB. Pe3ynbraTta ogHOU
CIlepMOIrpaMMEL MaJio [Jid BEIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIlepMOrpaMMy C UHTepBaJoM B 2-3 Mecsla
(TTONHBIM LUKII CliepMaToreHe3a) ¢ COOIIofleHreM BcexX IpaBui cbopa (0TKa3 OT KypeHUsi, aJIKOTr0JIs,
0aHM U cayHBI, 3X-IHEBHBIN IIePUOL Bo3mepkKaHus). Ecnu u3MeHeHUsT COXpaHATCS - 00paTUTECh K
yponory gmis o6ciefoBaHus U BEISCHEHUS IPUUUHEL 3TUX U3MEeHeHUN (MH(PEKINY, BOCTIaIeHNS,
BapHUKoOLlejle, UMMYyHHBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHU). Y Iauu.



